食药监总局:

719 个婴幼儿奶粉产品配方已获批

12月1日,国家食品药品监督管理总局副局长孙梅君说:

截至 11 月 30 日,已有 719 个婴幼儿配方乳粉产品配方获批,食药监总局力争年底完成约 900 个配方审批,保证市场供应充足。



食药监总局共批准 105 家企业的 719 个 嬰幼儿配方乳粉产品配方

境内 77 家工厂的 577 个配方境外 28 家工厂的 142 个配方



婴幼儿配方乳粉直接关系婴幼儿生长发育和身体健康

此前嬰幼儿配方乳粉市场存在着配方过多、过 滥,配方制定随意、更换频繁等问题,同一个生产企 业可达到几十个配方同时在生产,因此存在一定的 质量安全隐患,也造成消费者选择困难。 ▶ 随着《婴幼儿配方乳粉产品配方注册管理办法》于 2016年6月发布,我国对配方由备案制改为注册管理。 根据办法规定,自2018年1月1日起,未取得注册的 婴幼儿配方乳粉产品将不得在境内销售。 (综合)

中国特色话语翻译有了"国家级"标准

"两个一百年奋斗目标"、"五大发展理念" ……您还在苦于怎么向外国友人介绍和翻译这些具有浓浓"中国特色"的时政词汇和短语吗?别担心,从今天开始,这些术语都有了"国家级"标准译法。

1日,"一带一路"中的话语体系建设与语言服务发展论坛暨 2017中国翻译协会年会在京开幕。本次大会发布了由中国外文局和中国翻译协会主持建设的中国特色话语对

外翻译标准化术语库平台,将逐步解决过去中国特色短语翻译难、业内标准不统一的问题。

作为首个国家级多语种权威专业术语库,该平台以习近平新时代中国特色社会主义思想术语和中国特色文化术语为主要内容,收录了中国最新政治话语、马克思主义中国化成果、改革开放以来党政文献、敦煌文化等多语种专业术语库的近5万余条专业术语。

该术语库平台以语种的多样性、内容的权威性为突出特色,能够提供英、日、法、西、德、阿等 10 种语言的术语对译查询服务,旨在为对外传播翻译提供术语及相关知识的数据资源,确立国家主导的中国特色话语外译标准。此外,平台正在陆续开展少数民族文化、佛教文化、中医、非物质文化遗产等领域的术语编译工作。

(新华)

聚焦



山东:

邀请涉毒艺人参演最高可罚 20 万元

此外,驾驶人员也被加强管理。交通运输企业发现驾驶人员有吸毒行为,未责令其停止驾驶并报告的,情节严重的将处以1万元以上5万元以下罚款。 (综合)

我国火山基本处于休眠状态 **地震局:不能掉以轻心**

机场关闭、旅客滞留、附近村 庄撤离……近期,位于印尼旅游 胜地巴厘岛东北部的阿贡火山持 续喷发,火山灰柱最高达到 4000 米,引发全球关注。

中国地震局火山研究中心主 任许建东表示,我国活火山的数 量较少,目前基本处于休眠或休 眠期扰动状态,短期内没有喷发 风险,但仍应加强监测,不能掉以 轻心。

"火山从苏醒到喷发,有一个相对漫长的过程,且不同于地震的发生,火山的位置是相对固定的、已知的,因此做好火山喷发的监测和预警与地震相比难度会小一些,但摸清火山的活动习性仍需进一步积累观测数据并加强分析研究。"许建东说。

教育部:

全面清理和规范学生资助公示信息

近日,有媒体报道个别省份和学校公示的受助学生信息,含身份证号码、银行卡号等个人信息,严重侵害了学生权益。为进一步规范学生资助公示工作,切实保护好受助学生的个人信息和隐私,教育部日前印发紧急通知,要求全面清理和规范学生资助公示信息。

通知指出,要清理超过期限的学生资助公示信息。在12月10日前,各省(区、市)教育部门要组织所辖市县教育部门及所属各级各类学校全面排查学生资助公示信息,原则上要将超过公示期限的学生资助信息,从教育部门和学校官网上全部撤下。对于公示期内的学生资助信息,必须将公示信息中含有的学生身份证件号码、家庭住址、电话号码、出生日期、银行卡号等个人敏感信息全部删除。 (综合)

数读



26万人

日前,中央纪委监察部网站公布中央八项规定实施五年以来的"成绩单"。数据显示,截止到 2017 年 10 月 31 日,全国已累计查处违反八项规定精神问题 193168 起,处理262594 人,给予党政纪处分145059 人。

从级别分布来看,省部级被处理的人数为24人,其中给予党政纪处分的22人;地厅级被处理的人数为2329人,给予党政纪处分的1555人;县处级被处理的人数为19619人,给予党政纪处分的11882人;乡科级被处理的人数为240622人,给予党政纪处分的131600人。(新华)

130名

昨日清晨 5 时 47 分,厦门航空公司的 FM892 航班搭载着从巴厘岛返回的 130 名游客抵达厦门高崎国际机场,其中包括 6 名外籍人士。

FM892 航班是厦门航空公司派出的第三架前往巴厘岛协助中国游客回国的包机航班,从昨天开始,三架包机航班共运送了 458 名滞留旅客抵达福建厦门。 (央视)

8亿人

麦肯锡全球研究所最新发布的一项调查报告显示,到 2030年之前,机器人自动化将 抢走全球8亿人工作。

报告称,医生、律师、酒保、教师等人际互动较多的工作不容易被取代,园艺栽培、疏通管道、看护、理发等一些技术含量较高但薪酬不太高的工作也相对安全。 (综合)

73.0%

日前,中国青年报社社会调查中心联合问卷网,对 1991名 18 周岁至 35 周岁青年进行的一项调查显示,67.6%的受访青年表示一个人去餐馆吃饭会感到尴尬。一个人吃饭时,速战速决(48.5%)情况最普遍。73.0%的受访青年认为青年群体尤其单身青年,"好好吃饭"成了问题。71.5%的受访青年认为商家有必要设置单人就餐的空间。 (综合)